

ZPiPG.271.01.2012

Damnica, 22.02.2012 r.

(pieczęć Zamawiającego)

Uczestnicy postępowania o
udzielenie zamówienia
publicznego

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn. „Na dokumentacji projektowo-kosztorysowa sieci wodociągowej Bobrowniki - Skibin w ramach inwestycji pn. Kompleksowe ujęcie gospodarki wodno ściekowej w gminie Damnica”

Uczestnik postępowania o udzielenie zamówienia w drodze przetargu nieograniczonego zgłosił Zamawiającemu następujące zapytanie, wątpliwość:

Zwracamy się z pytaniem o wyjaśnienie zapisów w projekcie umowy dotyczącej przetargu na wykonanie map do celów projektowych i dokumentacji projektowo kosztorysowej sieci wodociągowej Bobrowniki – Skibie sygnatura akt ZPiPG 271-01.2012:

1. Co należy rozumieć przez pas graniczny wzdłuż drogi powiatowej prowadząc w gruntach rolnych?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Należy przez to rozumieć działki graniczące z pasem drogowym- prowadzenie poza działką Zarządu Dróg powiatowych, jednak jak najbliższej działki drogowej.

2. Co mieści się pod pojęciem uzyskania decyzji, raportów (decyzja o uwarunkowaniach środowiskowych – kompetencja organów administracji) wynika z ustawy Prawo o ochronie środowiska?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Organ administracji prowadzi postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach oraz wydaje decyzję środowiskową na wniosek podmiotu planującego realizację przedsięwzięcia. Podobnie jak w przypadku innych wymaganych decyzji podmiotem planującym ww. przedsięwzięcie jest Gmina. Zlecając wykonawcy uzyskanie decyzji Gmina Damnica wydaje projektantowi pełnomocnictwo do uzyskania wymaganych decyzji i uzgodnień i jest on zobligowany do złożenia wniosku o wydanie decyzji wraz z niezbędnymi załącznikami w imieniu Wójta, a także wyjaśnienia wszystkich wątpliwości wynikłych na etapie postępowania- działania na prawach strony.

3. 3. art. 20 Prawo budowlane precyzuje zadania w zakresie wyjaśniania wątpliwości dot. dokumentacji i ewentualnych zmian. Natomiast co znaczy zapis „współdział w wykonaniu przez wykonawcę robót dokumentacji powykonawczej uwzględniającej zmiany”. W przypadku wniesionych zmian dokumentację powykonawczą wykonuje geodeta na zlecenie wykonawcy robót.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Należy przez to rozumieć potwierdzenie- zatwierdzenie ewentualnych niezbędnych, nieistotnych zmian od projektu (jeżeli takie wystąpią)

4. Wyjaśnianie pytań związanych z przetargiem na roboty w ciągu 48 godzin bez znanego terminu realizacji, a umowa ważna do 31.10.2012 r.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Należy przez to rozumieć możliwość współpracy przy ogłaszaniu przetargu na roboty budowlane w przypadku pytań do projektu.


WÓJT
inż. Grzegorz Jaworski

Zamawiający niniejszą informację:

- przesłał Wnioskującemu oraz Wykonawcom, którzy potwierdzili swój udział w postępowaniu przetargowym,
- zamieścił na stronie internetowej BIP Urzędu Gminy,
- zamieścił na tablicy ogłoszeń w swojej siedzibie.